
 Nombre de
participants à la

formation :



10





Nombre de
personnes ayant

répondu : 



10

 Satisfaction
globale :



 100 % tout à fait
satisfait

 Satisfaction clients
Formation ASH - 70h

2022



Formation intéressante avec beaucoup de respect
Formation enrichissante
Formatrices à l'écoute
L'équipe est le point fort de cette formation
Compréhensible et abordable
Temps de pratique






Pas beaucoup de matériel à découvrir
Manque de temps pour certains apports
Cours théoriques parfois longs (diaporama)







